



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 27

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*2 грудня 2021 року
10 година 5 хвилин*

Присутні 224 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу до Угоди між Урядом Угорської Республіки, Урядом Румунії, Урядом Словацької Республіки та Кабінетом Міністрів України стосовно створення багатонаціонального інженерного батальйону» (№ 0129).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0129 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 184.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ПОЛЩУК О.М., *заступник міністра оборони України.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Виступи в обговоренні:

МЕЗЕНЦЕВА М.С., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

ФРІЗ І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

ШУФРИЧ Н.І., *голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;*

РАХМАНІН С.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 216) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Протоколу до Угоди між Урядом Угорської Республіки, Урядом Румунії, Урядом Словацької Республіки та Кабінетом Міністрів України стосовно створення багатонаціонального інженерного батальйону» (№ 0129) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 282.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Нагойського протоколу про доступ до генетичних ресурсів та справедливий і рівноправний розподіл вигід від їхнього використання до Конвенції про біологічне різноманіття» (№ 0125).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0125 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 230.
Рішення прийнято.

Доповідь:

КРАСНОЛУЦЬКИЙ О.В., заступник міністра захисту довкілля та природних ресурсів України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ОВЧИННИКОВА Ю.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 81) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Нагойського протоколу про доступ до генетичних ресурсів та справедливий і рівноправний розподіл вигід від їхнього використання до Конвенції про біологічне різноманіття» (№ 0125) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Звернення головуєчого до голів депутатських фракцій і груп з проханням підійти до президії для проведення наради.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про результати наради керівників депутатських фракцій і груп та пропозицію про зміну черговості розгляду питань порядку денного: прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273) без проведення процедури обговорення, розгляд у другому читанні проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000), включення до порядку денного, скорочення термінів розгляду та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342), розгляд у другому читанні проекту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет

України на 2021 рік» (щодо реалізації інфраструктурних проєктів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери)» (№ 6298) та проєкту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)» (№ 6297), продовження роботи пленарного засідання до завершення розгляду проєкту Закону України № 6297.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.*

Голосування пропозиції про зміну черговості розгляду питань порядку денного: прийняття рішення щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273) без проведення процедури обговорення, розгляд у другому читанні проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000), включення до порядку денного, скорочення термінів розгляду та прийняття рішення щодо проєкту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342), розгляд у другому читанні проєкту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо реалізації інфраструктурних проєктів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери)» (№ 6298) та проєкту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)» (№ 6297), продовження роботи пленарного засідання до завершення розгляду проєкту Закону України № 6297.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проєкт Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України

«Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273). Перше читання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273) за основу.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273).

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000). Друге читання.

Доповідач – МАРЧЕНКО С.М., *міністр фінансів України.*

Інформацію головуєчого про порядок розгляду питання.

ГЕРАСИМОВ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».* Прохання додати 9 хвилин на відповіді голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету на запитання народних депутатів України.

Доповідь:

МАРЧЕНКО С.М., *міністр фінансів України.*

Відповіді міністра фінансів України МАРЧЕНКА С.М. на запитання народних депутатів України:

КАЧУРА О.А., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний*

виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 48) – фракція політичної партії «Слуга народу».

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Качури О.А.

КОВАЛЬЧУК О.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Ковальчука О.В.

ФЕДИНА С.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

ФЕДИНА С.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МАРЧЕНКО С.М. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань бюджету:

АРИСТОВ Ю.Ю., *голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 41) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Відповіді голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету АРИСТОВА Ю.Ю. на запитання народних депутатів України:

ФЕДИНА С.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

АРИСТОВ Ю.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

ЮЖАНИНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

АРИСТОВ Ю.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

ШУЛЯК О.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 13) – фракція політичної партії «Слуга народу».

АРИСТОВ Ю.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Шуляк О.О.

УСТЕНКО О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 83) – фракція політичної партії «Слуга народу».

АРИСТОВ Ю.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Устенка О.О.

ЮЖАНИНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

АРИСТОВ Ю.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

Виступи від депутатських фракцій і груп:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

БОНДАР В.В., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 191, Хмельницька область, самовисуванець, посв. № 392) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СТЕФАНИШИНА О.А., член Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 218) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЗАБУРАННА Л.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 216, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 417) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Оголошено перерву на 30 хвилин

12 година 32 хвилини

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000). Друге читання.

Доповідач – МАРЧЕНКО С.М., міністр фінансів України.

Виступи народних депутатів України:

ЛАБА М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 70, Закарпатська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 276) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ШПАК Л.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 194, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 395) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЗАДОРЖНИЙ М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 162, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 363) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРМАН Д.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 35, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 250) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000) у другому читанні з урахуванням висновку Комітету Верховної Ради України з питань бюджету відповідно до статті 158 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до статті 85 Конституції України, статті 158 Регламенту Верховної Ради України про прийняття проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 6000) у цілому з урахуванням висновку Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про кошторис Верховної Ради України на 2022 рік» (№ 6367).

Інформацію головуємого про те, що відповідно до пункту 35 статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить затвердження кошторису Верховної Ради України.

Відповідно до статті 7 Регламенту Верховної Ради України кошторис Верховної Ради України затверджується Верховною Радою під час прийняття проекту Закону України про Державний бюджет України на наступний рік.

Доповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з мотивів:

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про кошторис Верховної Ради України на 2022 рік» (№ 6367) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» і депутатської фракції політичної партії «Голос» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ГУРІН Д.О., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 218, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 419) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342).

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до дня проведення засідання 2 грудня 2021 року.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 313.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6342 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КОСТІН А.Є., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 104) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування:

БЕЗГІН В.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;

ШАХОВ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315) – депутатська група «Довіра»;

КОРОЛЕВСЬКА Н.Ю., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 128) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342) за основу.

Результат голосування:

«За» – 314.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування

в окремих районах Донецької та Луганської областей» (№ 6342) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 317.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери)» (№ 6298). Друге читання.

Доповідач – ГЕВКО В.Л., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 167, Тернопільська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 368) – фракція політичної партії «Слуга народу».

КОРОЛЕВСЬКА Н.Ю., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 128) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Обґрунтування поправки 44.

Голосування поправки 44.

Результат голосування:

«За» – 66.

Рішення не прийнято.

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Обґрунтування поправки 45.

Голосування поправки 45.

Результат голосування:

«За» – 68.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»,

посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

КОРОЛЕВСЬКА Н.Ю. Обґрунтування поправки 81.

Голосування поправки 81.

Результат голосування:
«За» – 68.
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 334.

Голосування поправки 334.

Результат голосування:
«За» – 101.
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 415.

Голосування поправки 415.

Результат голосування:
«За» – 109.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Обґрунтування поправки 531.

Голосування поправки 531.

Результат голосування:
«За» – 135.
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 534.

Голосування поправки 534.

Результат голосування:

«За» – 118.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 537.

Голосування поправки 537.

Результат голосування:

«За» – 110.

Рішення не прийнято.

ШУФРИЧ Н.І. Обґрунтування поправки 523.

Голосування поправки 523.

Результат голосування:

«За» – 122.

Рішення не прийнято.

ШУФРИЧ Н.І. Обґрунтування поправки 524.

Голосування поправки 524.

Результат голосування:

«За» – 106.

Рішення не прийнято.

ШУФРИЧ Н.І. Обґрунтування поправки 525.

Голосування поправки 525.

Результат голосування:

«За» – 97.

Рішення не прийнято.

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 543.

Голосування поправки 543.

Результат голосування:

«За» – 123.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 545.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 545.

Голосування поправки 545.

Результат голосування:

«За» – 103.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 614.

Голосування поправки 614.

Результат голосування:

«За» – 107.

Рішення не прийнято.

ДМИТРИЄВА О.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 102) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 633.

Голосування поправки 633.

Результат голосування:

«За» – 148.

Рішення не прийнято.

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 62.

Голосування поправки 62.

Результат голосування:

«За» – 61.

Рішення не прийнято.

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 636.

Голосування поправки 636.

Результат голосування:
«За» – 135.
Рішення не прийнято.

КОРОЛЕВСЬКА Н.Ю. Обґрунтування поправки 724.

Голосування поправки 724.

Результат голосування:
«За» – 68.
Рішення не прийнято.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 154.

Голосування для підтвердження поправки 154.

Результат голосування:
«За» – 112.
Рішення не прийнято.

МАМКА Г.М. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 214.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 214.

Голосування для підтвердження поправки 214.

Результат голосування:
«За» – 143.
Рішення не прийнято.

МАМКА Г.М. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 215.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 215.

Голосування для підтвердження поправки 215.

Результат голосування:
«За» – 130.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 1.

Голосування для підтвердження поправки 1.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 2.

Голосування для підтвердження поправки 2.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 3.

Голосування для підтвердження поправки 3.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 7.

Голосування для підтвердження поправки 7.

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 9.

Голосування для підтвердження поправки 9.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 10.

Голосування для підтвердження поправки 10.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 11.

Голосування для підтвердження поправки 11.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 12.

Голосування для підтвердження поправки 12.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 14.

Голосування для підтвердження поправки 14.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 16.

Голосування для підтвердження поправки 16.

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 17.

Голосування для підтвердження поправки 17.

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 19.

Голосування для підтвердження поправки 19.

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 20.

Голосування для підтвердження поправки 20.

Результат голосування:
«За» – 254.
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 21.

Голосування для підтвердження поправки 21.

Результат голосування:
«За» – 284.
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 23.

Голосування для підтвердження поправки 23.

Результат голосування:
«За» – 263.
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 28.

Голосування для підтвердження поправки 28.

Результат голосування:
«За» – 270.
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 29.

Голосування для підтвердження поправки 29.

Результат голосування:
«За» – 276.
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 30.

Голосування для підтвердження поправки 30.

Результат голосування:
«За» – 272.
Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 31.

Голосування для підтвердження поправки 31.

Результат голосування:
«За» – 267.
Рішення прийнято.

Репліка народного депутата України:

ФРОЛОВ П.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 32.

Голосування для підтвердження поправки 32.

Результат голосування:
«За» – 276.
Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 33.

Голосування для підтвердження поправки 33.

Результат голосування:
«За» – 277.
Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 36.

Голосування для підтвердження поправки 36.

Результат голосування:
«За» – 270.
Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 37.

Голосування для підтвердження поправки 37.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 38.

Голосування для підтвердження поправки 38.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 39.

Голосування для підтвердження поправки 39.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 42.

Голосування для підтвердження поправки 42.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 43.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування для підтвердження поправки 43.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 46.

Голосування для підтвердження поправки 46.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 47.

Голосування для підтвердження поправки 47.

Результат голосування:

«За» – 218.

Рішення не прийнято.

Оголошено перерву на 30 хвилин

15 година 46 хвилин

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери)» (№ 6298). Друге читання.

Доповідач – ГЕВКО В.Л., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 167, Тернопільська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 368) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 49.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 49.

Голосування для підтвердження поправки 49.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 50.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 50.

Голосування для підтвердження поправки 50.

Результат голосування:
«За» – 266.
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 51.

Голосування для підтвердження поправки 51.

Результат голосування:
«За» – 282.
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 52.

Голосування для підтвердження поправки 52.

Результат голосування:
«За» – 272.
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 53.

Голосування для підтвердження поправки 53.

Результат голосування:
«За» – 270.
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 54.

Голосування для підтвердження поправки 54.

Результат голосування:
«За» – 264.
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 59.

Голосування для підтвердження поправки 59.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 63.

Голосування для підтвердження поправки 63.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 69.

ГЕВКО В.Л. Коментар щодо поправки 69.

Голосування для підтвердження поправки 69.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 82.

Голосування для підтвердження поправки 82.

Результат голосування:

«За» – 214.

Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 83.

Голосування для підтвердження поправки 83.

Результат голосування:

«За» – 219.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», повс. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об'єктів соціально-культурної сфери)» (№ 6298) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С.:
про вихід народного депутата України Сохи Р.В. зі складу депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» відповідно до статті 60 Регламенту Верховної Ради України;
про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «Цифрова країна» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання головою цього об'єднання народного депутата України Федієнка О.П.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)» (№ 6297). Друге читання.

Доповідач – ЗАБУРАННА Л.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 216, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 417) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь:

ЗАБУРАННА Л.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Обґрунтування поправок 62, 63.

Голосування поправки 62.

Результат голосування:

«За» – 169.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 63.

Результат голосування:

«За» – 116.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція

політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Обґрунтування поправки 67.

Голосування поправки 67.

Результат голосування:

«За» – 48.

Рішення не прийнято.

КЛОЧКО А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 80) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 68.

Голосування поправки 68.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

ШУФРИЧ Н.І. Обґрунтування поправки 205.

Голосування поправки 205.

Результат голосування:

«За» – 55.

Рішення не прийнято.

КОВАЛЬ О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 57) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 64.

Голосування поправки 64.

Результат голосування:

«За» – 130.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ТРУХІН О.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 40, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 255) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КОРНІЄНКО О.С., *Перший заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 7)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування поправки 155 народного депутата України Трухіна О.М.

Результат голосування:

«За» – 191.

Рішення не прийнято.

БОНДАР М.Л., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправок 227, 295, 415, 441.

Голосування поправки 227.

Результат голосування:

«За» – 99.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 295.

Результат голосування:

«За» – 92.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 415.

Результат голосування:

«За» – 85.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 441.

Результат голосування:

«За» – 96.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 460.

Голосування поправки 460.

Результат голосування:

«За» – 120.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до додатків № 1 та № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» (щодо надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)» (№ 6297) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» (№ 6315).

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» (№ 6315) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК